

„Ești activ, informat și ai încredere în tine? Acum ai șansa de a avea o carieră în armată!”

Recrutări pentru școlile militare

Ministerul Apărării Naționale, prin Biroul informa-re-recrutare al Centrului militar județean Bihor, desfășoară activitatea de recrutare a tinerilor - băieți și fete, absolvenți ai învățământului gimnazial, liceal cu diplomă de bacalaureat sau viitori absolvenți ai învățământului liceal, în vederea școlarizării în instituțiile militare de învățământ.

Pentru anul de învățământ 2019-2020, Ministerul Apărării Naționale vine în întâmpinarea tinerilor din județul Bihor cu o ofertă educațională generoasă. Pentru învățământul universitar militar de formare a ofițerilor se fac înscrieri pentru Universitatea Națională de Apărare „Carol I” - București (8 locuri), Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” - Sibiu (264 locuri), Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” - Brașov (184 locuri), Academia Navală „Mircea cel Bătrân” - Constanța (108 locuri), Academia Tehnică Militară - București (219 locuri), Institutul Medico-Militar București și Târgu Mureș - 110 locuri, repartizate astfel: Medicină generală - 40 locuri la București și 50 locuri la Târgu Mureș, Medicină dentară - 10 locuri la București, Farmacie - 10 locuri la București și Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București - 15 locuri. Se primesc candidați absolvenți ai învățământului liceal cu diplomă de bacalaureat sau care fac dovada promovării examenului de bacalaureat până la data concursului de admitere și care au vârsta de cel mult 30 ani/ 24 de ani pentru aviație - naviganți, împliniți în cursul acestui an. Termenul limită de finalizare a dosarului este 4 aprilie 2019. Pentru învățământul postliceal militar de formare a maiștrilor militari se fac înscrieri la Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre „Basarab I” - Pitești (313 locuri, din care 168 locuri sunt prevăzute



la Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și Apărare Cibernetică - Sibiu, în situația avizării funcționării acesteia) și Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene „Traian Vuia” - Boboc, jud. Buzău (245 locuri). Se primesc candidați absolvenți ai învățământului liceal cu diplomă de bacalaureat sau care fac dovada promovării examenului de bacalaureat până la data concursului de admitere și care au vârsta de cel mult 30 de ani, împliniți în cursul acestui an. Termenul limită de finalizare a dosarului este 24 aprilie 2019, 15 mai 2019, respectiv 29 mai 2019. Pentru învățământul postliceal militar de formare a subofițerilor în activitate - filiera directă sunt disponibile locuri la Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene „Traian Vuia” - Boboc, jud. Buzău (76 locuri), Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre „Basarab I” - Pitești (323 locuri) și la Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și Apărare Cibernetică - Sibiu (60 de locuri). Se primesc candidați absolvenți ai

învățământului liceal cu diplomă de bacalaureat sau care fac dovada promovării examenului de bacalaureat până la data concursului de admitere și care au vârsta de cel mult 35 de ani, împliniți în cursul acestui an. Termenul limită de finalizare a dosarului este 4 iunie 2019, respectiv 12 iunie 2019. Mai sunt disponibile 600 de locuri pentru învățământul liceal militar, câte 120 de locuri la fiecare din cele 5 Colegii Naționale Militare: Colegiul Național Militar „Dimitrie Cantemir”, Breaza (județul Prahova); Colegiul Național Militar „Mihai Viteazul”, Alba Iulia, (județul Alba); Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare”, Câmpulung Moldovenesc (județul Suceava), Colegiul Național Militar „Tudor Vladimirescu”, Craiova (județul Dolj) și Colegiul Național Militar „Alexandru Ioan Cuza” - Constanța. Se primesc candidați care sunt înmatriculați în clasa a VIII-a, care fac dovada promovării evaluării/ testelor naționale și care au vârsta de cel mult 16 ani împliniți în cursul acestui an. Termenul limită de finalizare a dosarului este 8 martie 2019. Învățământul militar este învățământ de stat, vocațional, gratuit, parte integrantă a sistemului național de învățământ.

Pentru a participa la concursul de admitere în instituțiile militare de învățământ, candidații trebuie să parcurgă următoarele etape: (1) prezentarea la sediul Biroului informare - recrutare din cadrul Centrului Militar Județean Bihor, în vederea stabilirii contactului inițial; (2) efectuarea unui examen medical la Spitalul Militar Timișoara; (3) definitivarea dosarului de candidat, la sediul Biroului informare - recrutare; (4) susținerea probelor de selecție (evaluare psihologică și evaluare a aptitudinilor fizice) la Centrul Zonal de Selecție și Orientare - Alba-Iulia; (5) participarea la concursul de admitere în instituțiile militare de învățământ. Pentru candidații din județul Bihor, activitatea de recrutare se desfășoară la sediul Centrului Militar Județean Bihor, situat pe strada Dunărea nr. 2, zilnic, în zilele de luni, miercuri, joi și vineri, între orele 08.00 - 16.00, iar marți, între orele 08.00 - 18.30, precum și la telefoanele 0259 / 434.596 sau 0259 / 417.548. Detalii suplimentare se găsesc și pe internet, pe site-ul oficial al Ministerului Apărării Naționale, la adresa www.mapn.ro, www.recrutare.mapn.ro sau pe adresa de Facebook - Centrul militar județean Bihor. ■

Atacată pe stradă de un tânăr de 24 de ani

Tâlhărie în Oradea

O femeie în vârstă de 59 de ani a fost tâlhărită, joi dimineața, pe strada Primăriei din Oradea. Suspectul, un tânăr de 24 de ani, a fost prins de polițiști și a ajuns în arest preventiv.

Polițiștii Biroului de Combatere a Infracțiunilor contra Persoanei din cadrul Poliției Municipiului Oradea au conti-

nuat urmărirea penală față de un tânăr de 24 de ani, din comuna Diosig, bănuț de săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată. „Acesta este bănuț de polițiștii orădeni că, în cursul aceleiași zile, în jurul orei 4.50, în timp ce se afla pe strada Primăriei din Oradea, ar fi acostat o femeie de 59 de ani, din Oradea și, prin violență, ar fi deposedat-o de o poșetă

în care aceasta avea 165 lei și alte bunuri. Polițiștii de ordine publică orădeni l-au depistat pe tânăr în flagrant delict, în apropierea locului comiterii faptei, având bunurile sustrate asupra sa, acestea fiind recuperate integral. În urma agresiunii, orădeanca a suferit leziuni care necesită pentru vindecare 3 - 4 zile de îngrijiri medicale”, a declarat comisarul Ali-

na Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. Judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Oradea a emis pe numele celui în cauză un mandat de arestare preventivă pe o perioadă de 30 de zile. Polițiștii continuă cercetările pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a suspectului. ■

De Dragobete, orădenii sunt invitați la un spectacol inedit „Ca la noi la nimenea”, un eveniment în scop nobil

Teatrul Regina Maria invită orădenii duminică, 24 februarie, de la ora 19.00, la Sala Mare, la spectacolul „Ca la noi la nimenea”. Spectacolul, realizat după celebrele cuplete ale lui Constantin Tănase, este o producție-eveniment care-i are ca protagoniști pe actorul Sebastian Lupu și muzicianul Ovidiu Iloc, și se joacă într-un scop nobil, fondurile fiind redirecționate pentru redecorarea foai-erului și casei scării Teatrului Arcadia.

În cadrul evenimentului amintit, Teatrul Regina Maria este partener al Rotary Club Oradea Art Nouveau, organizație care a inițiat în anul 2018 proiectul Adoptă o clădire. Membrii Rotary Club Oradea Art Nouveau și-au propus să contribuie prin acțiunile lor la renovarea și modernizarea unor imobile emblematice din acest oraș. Prima clădire vizată este Teatrul Arcadia. „Am ales să începem cu Teatrul Arcadia pentru că tema organizației la nivel național pentru anul care urmează, este educația. Noi considerăm că teatrul este o componentă importantă a educației copiilor noștri”, a explicat secretara organizației, Monica Costea. Proiectul dedicat de Rotary Club Oradea Art Nouveau Teatrului Arcadia se desfășoară în perioada ianuarie - iulie 2019, în parteneriat cu Teatrul Regina Maria și implică ample acțiuni de fundraising. Prima acțiune din acest an este realizarea spectacolului „Ca la noi la nimenea”, care-i are protagoniști pe Sebastian Lupu, actor și director artistic al Trupeii Arcadia, și pe muzicianul Ovidiu Iloc. Spectacolul va avea loc de Dragobete, în 24 februarie 2019, de la ora 19.00, iar biletele au fost puse în vânzare la Agenția Teatrului. Toate fondurile strânse în urma acestui spectacol vor fi redirecționate pentru redecorarea foai-erului și casei scării Teatrului Arcadia, oferindu-le astfel copiilor posibilitatea să pătrundă în lumea magică a scenei, prin parcurgerea până în sala de spectacol a un spațiu la fel de impresionant precum povestea teatrală.

„Când trec pragul Teatrului Regina Maria, oamenii mari se simt ca într-un palat. M-am implicat în acest proiect, ca și director artistic al Trupeii Arcadia, pentru ca și copiii acelor oameni mari să aibă parte de aceeași atmosferă și de aceeași condiții când vin la teatru”, a spus Sebastian Lupu. „Cred că este de datoria morală a unui director, mai ales atunci când este și actor, să pună la dispoziție toate resursele sale primare pentru a-și îndeplini proiectul. De aceea eu pun la dispoziția acestui proiect profesia mea de actor și unul dintre spectacolele mele de suflet, Ca la noi la nimenea, un spectacol pe care l-am reeditat, l-am transformat, i-am dăruit un nou suflu”, a transmis actorul. „Titlul spectacolului are o conotație binecunoscută pentru noi, o conotație pe care stă în puterea noastră să o schimbăm. Mi-aș dori ca la finalul proiectului să fie Ca la noi la nimenea, în sensul pozitiv”, a mai spus Sebastian Lupu.

În plus, cei care vor veni la spectacol vor avea parte și de o expoziție de fotografie cu vânzare, realizată de artista Ramona Kozma, în care, prin intermediul imaginilor surprinse în cabina de machiaj, este redată metamorfoza actorului Sebastian Lupu în personajul Constantin Tănase.

Tot ce au de făcut orădenii care vor să se bucure de acest eveniment este să-și cumpere un bilet de la Agenția Teatrului Regina Maria, știind că astfel contribuie și la modernizarea interioară a Teatrului Arcadia. Iar dacă „le-a plăcut bufonul”, spectatorii pot susține proiectul și prin donații în contul: RO57BTRLRON-CRT046385. ■